

11部门联合印发治理校园欺凌综合方案 明确欺凌界定 必要时欺凌者可转送工读学校

本报讯 据法制晚报报道,昨天,教育部召开新闻发布会,介绍《加强中小学生欺凌综合治理方案》(以下简称《治理方案》)有关情况。《治理方案》由11个部门联合印发,明确了学生欺凌的界定,提出了预防举措,规范了处置程序以及惩戒措施等。

明确学生欺凌的界定

要开展学生欺凌防治,首先要明确什么是学生欺凌。《治理方案》明确指出“中小学生欺凌是发生在校园(包括中小学校和中等职业学校)内外、学生之间,一方(个体或群体)单次或多次蓄意或恶意通过肢体、语言及网络等手段实施欺负、侮辱,造成另一方(个体或群体)身体伤害、财产损失或精神损害等的事件”。

提出了预防的具体举措

《治理方案》明确了积极有效预防学生欺凌的措施。一是要求学校切实加强教育,通过每学期开学时集中开展教育、在道德与法治等课程中专门设置教学模块等方式,定期对中小学生进行欺凌防治专题教育。二是组织开展家长培训,引导广大家长增强法治意识,落实监护责任,了解防治学生欺凌知识。三是严格学校日常管理,加快推进校园视频监控、紧急报警装置等建设,建立健全防治学生欺凌工作各项规章制度。四是定期开展排查,针对全体学生开展防治学生欺凌专项调查,及时查找可能发生欺凌事件的苗头迹象或已经发生、正在发生的欺凌事件。

规范处置程序

《治理方案》明确,学生欺凌事件的处置以学校为主。在调查处理阶段,明确要严格规范调查处理。学校发现欺凌事件线索后,应当按照学生欺凌事件应急处置预案和处理流程对事件及时进行调查处理,由学校学生欺凌治理委员会对事件是否属于学生欺凌行为进行认定。原则上学校应在启动调查处理程序10日内完成调查,根据有关规定处置。

若有申诉,明确要妥善处理申诉请求。由县级防治学生欺凌工作部门负责处理学生欺凌事件的申诉请求。对确需复查的,由县级防治学生欺凌工作部门组织学校代表、家长代表和校外专家等组成调查小组启动复查。复查工作应在15日内完成。

涉法涉诉案件等不宜由防治学生欺凌工作部门受理的,应及时纳入相应法律程序办理。

明确不同情形的惩戒措施

《治理方案》提出,针对不同情形的欺凌事件,有关部门要结合职能共同做好教育惩戒工作。情节轻微的一般欺凌事件,由学校对实施欺凌学生开展批评、教育;情节比较恶劣、对被欺凌学生身体和心理造成明显伤害的严重欺凌事件,学校在对实施欺凌学生开展批评、教育的同时,可请公安机关参与警示教育或对实施欺凌学生予以训诫;屡教不改或者情节恶劣的严重欺凌事件,必要时可将实施欺凌学生转送专门(工读)学校进行教育;涉及违反治安管理或者涉嫌犯罪的学生欺凌事件,处置以公安机关、人民法院、人民检察院为主。

建立长效机制

《治理方案》提出,各地各有关部门要逐步建立具有长效性、稳定性和约束力的防治学生欺凌工作机制。一是完善培训机制,明确将防治学生欺凌专题培训纳入教育行政干部和校长、教师在职培训内容。二是建立考评机制,将本区域学生欺凌综合治理工作情况作为考评内容,纳入文明校园创建标准,纳入相关部门负责同志年度考核,纳入学校校长、行政管理人员、教师、班主任及相关岗位教职工学期和学年考评。三是建立问责处理机制,对职责落实不到位、学生欺凌问题突出的地区和单位要追究责任。四是健全依法治理机制,建立健全中小学校法制副校长或法制辅导员制度,推进学校完善规章制度、落实各项预防和处置措施。同时明确了教育、综治、人民法院、人民检察院、公安、民政、司法、人力资源和社会保障、共青团、妇联、残联11个部门和学校的职责。(蔡卫卫)



大红灯笼迎新年

12月26日,在山西省稷山县稷峰镇杨赵村灯笼产业园内,一名工人在晾晒红灯笼。新年临近,有着100多年制作灯笼历史的山西省稷山县稷峰镇杨赵村迎来灯笼产销旺季,工人们加班加点赶制大红灯笼,呈现出一派红红火火的生产场景。新华社发

“四纵四横”完美收官 石济高铁今天开通运营

本报讯 据北京青年报报道,石家庄至济南客运专线,作为“四纵四横”太青“一横”收官之作今天正式开通运营。以北京、天津、石家庄和德州为基点的京津冀“矩形”高铁环形网正式形成。

今天,全国铁路新的列车运行图调整后,涉及石济客专开行的列车共计9对。石济高铁以河北省石家庄市、山东省济南市两省会城市为始终点,横贯晋冀鲁三省。该线路还在石家庄站与京广高铁、在德州东站与京沪高铁衔接,全线共设11个车站,除石家庄、德州东两站外,全线新建石家庄东、藁城南、辛集南、衡水北、景州、平原东、禹城东、齐河、济南东9站。

石济客专开通运营,将与津保铁路南北

呼应,实现以京沪、京广两大高铁线路为骨架,高速铁路路网在京津冀区域内“井”字形连接和梯次性配置,形成以北京、天津、石家庄和德州为基点的京津冀“矩形”高铁环形网。河北衡水也因此进入了高铁时代。届时,衡水至石家庄之间的列车运行时间将压缩至1个小时之内,石家庄至德州间列车运行时间将压缩至90分钟,石家庄至济南间列车运行时间从现在的最快4个小时左右,压缩至120分钟左右。以此为新起点,燕山山脉以南、太行山以东,河北9个地市级城市将全部进入高铁时代。

此外,“复兴号”将再次扩容,从京津冀区域始发新换“复兴号”中国标准动车组15对。(王薇)

元旦期间预计接待游客1.35亿人次

据新华社北京12月27日电(记者齐中熙)2018年元旦将至,国家旅游局27日发布的信息显示:元旦期间,预计全国接待国内游客将达到1.35亿人次,同比增长12.5%;实现国内旅游收入将达到765亿元,同比增长12.7%。

国家旅游局综合司司长侯振刚表示,全国旅游市场将呈现出以下特点:周边短途游占据假日出游主流。调查显示,2018年一季度居民总体旅游意愿达到83%,其中选择1月份出游的超过四分之一。元旦假期时间较短,多数居民假日期间将选择周边短途游,自驾车成为首选交通工具。

全国旅游市场“南下北上”空间特征明显。元旦期间,反季温暖游和冰雪游热度较高,以“避寒”为主题的南方旅游目的地热度不减,滑雪、滑冰、赏雪等冰雪特色主题游则为北方地区带来大量游客。调查显示,三亚、哈尔滨、厦门、杭州、张家界、昆明、北京等在全国元旦假日热门旅游目的地中排名靠前。

未来三年继续免征新能源汽车车辆购置税

本报讯 据财政部网站昨天消息,近日财政部、税务总局、工业和信息化部、科技部发布关于免征新能源汽车车辆购置税的公告。

公告显示,自2018年1月1日至2020年12月31日,对购置的新能源汽车免征车辆购置税。

对免征车辆购置税的新能源汽车,通过发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》(以下简称《目录》)实施管理。2017年12月31日之前已列入《目录》的新能源汽车,对其免征车辆购置税政策继续有效。(财政)

郑州青年人才明年起可享首次购房补贴

据新华社郑州12月27日电(记者甘泉)记者从郑州市住房保障和房地产管理局获悉,从2018年1月1日起,郑州市青年人才首次购房补贴正式开始办理。符合条件的博士、硕士和“双一流”建设高校的本科毕业生,在郑州首次购房分别给予10万元、5万元、2万元购房补贴。

郑州市住房保障和房地产管理局介绍,首次购房补贴政策主要针对在郑工作的青年人才,要求在郑州稳定就业并且签订一年以上的劳动合同,并由就职单位出具在职证明。非郑州户籍人才购房政策不同于楼市限购政策放松。青年人才在郑州行政限购区域内购买首套自住住房时,可不再审核社保或个税,用学历证明、职称证明及就业证明来代替,但其他方面如限购、限贷、限售等仍然按照调控政策执行。

符合补贴发放条件的青年人才在郑州市内五区购房,由郑州市房地产市场和产权交易管理中心负责首次购房补贴的受理、初审以及发放工作;在其他区域购房的,由房屋所在地房管部门负责首次购房补贴的受理、初审以及发放工作。

北京老酒收藏馆来我市收购征集

征集 1953年-2017年之间茅台 范围:及中国十七大名优老酒

北京老酒文化收藏是一家专业从事老酒鉴定、评估的收藏机构,此次主要征集1953年-2017年的茅台酒,五粮液及2000年以前生产的十七大名酒及各种地方优质名酒,现场有鉴定师为您鉴定、评估,如达成意向,进行协商定价收购,量大可上门收购。(现场有详细价格单)

茅台酒收购价格

年份	价格	年份	价格
2014-2010	1350-1700元	1985-1980	12000-13500元
2009-2001	2000-3500元	1979-1970	18000-40000元
2000-1996	4000-4700元	1969-1966	45000-110000元
1995-1990	7000-8500元	1965-1960	价格面议
1989-1986	9000-10500元	1959-1950	价格面议

明码标价收购53°以上茅台,全品相不跑酒!

时间:2017年12月28日-2018年1月1日(早8点-晚6点,中午不休息)

地址:平顶山市新华区中兴路北段金沙湾大酒店8011厅

乘车路线:1路、2路、6路、24路、66路,市中医院站下车即到

联系电话:13021213321 赵先生 现场成功交易后报销车费!